

# 雇保姆看家,夫妻俩却在各地偷盗

## 一辆摩托车暴露了行踪,不到20小时就被抓

本报12月12日讯(记者

刘潇 通讯员 张志刚

马连洛) 两个全职保姆,双开门名牌冰箱、70寸的弧面液晶电视,孩子全身名牌衣服……这个家庭看上去非常优越,但令人不解的事,男女主人却漂在各地偷盗。2016年12月7日晚8点,夏津县双庙镇一辆闲置的摩托车,完全暴露了这对夫妻的行踪,不到20个小时,就被夏津警方抓获。

据了解,民警将摩托车拉回派出所进行检查,发现后备箱里有一件棉大衣、一副护膝,最底下还压着5部手机和1部平板电脑。民警顿时觉得这辆车有问题。

经过一系列的勘验、检查,发现手机都被恢复了出厂设置,数据都不见了。民警设法恢复了其中一部手机的部分数据,发现了一个电话号码,民警通过电话号码,找到了这部手机的主人——河北省枣强县某服装店的老板。

随后,办案民警驱车赶到河北省枣强县,获取重要线索,民警调取了当时店里的监控视频,发现嫌疑人是一男一女,年纪在30岁左右,外地口音,男性面部有明显的特征,女的先假装咨询,想办法把店主人吸引到

一边,男的伺机将吧台的手机盗走,而后乘摩托车迅速离开。从监控视频中可以看到,两人所骑的摩托车就是被民警扣押的那一辆。

办案民警分析,嫌疑人夜晚作案的可能性不大,既然摩托车放在村里,两人应该是在附近住下了。最终,在一家刚刚开业的旅馆里,发现两人冒用别人的身份证登记入住,吧台的监控拍到了两人清晰的面部,其中男的面部有明显的疤痕。但是两个人在半夜的时候,已经退房走了。

“现在唯一的线索,就是嫌疑人登记入住的那张他人身份证件。”民警分析俩人如果再入住宾馆的话,应该还会使用。果不其然,12月8日晚上8点多,情报中心传来消息,那张被冒用的身份证件在山东省聊城市的临清市登记入住了某酒店。

民警立即奔赴临清市,凌晨1点多钟,民警找到该酒店,通过前台得知两人入住的房间,让服务员带路,准备对嫌疑人进行抓捕,没想到,还没走到房间门口,男子急速从房间跑出,奈何出入口已经被封锁,俩人插翅难逃,最后被民警控制,现场缴获高档手机等物品。

经突审获悉:两人是一

对夫妻,流窜在河北省的邢台市、保定市、山东省的德州市、聊城市一带,专门盗窃店铺的手机、平板电脑,由于俩人是骑摩托车流窜作案,加之好多受害人自认倒霉,不去报警,让他们屡屡得逞。7日晚上,“疤脸男”将摩托车放好以后,在一家小旅馆住下,半夜起来又查看了一下,发现车不见了,他们预感大事不好,就立即逃窜,俩人打车到了德州,在某车行买了一辆二手车摩托车,又骑车窜到临清,以为这样就能甩开警察的追踪,没想到仅仅不到20个小时,就栽到了夏津警方的手中。

民警赶到俩人位于河北保定的家,发现并不是俩人说的廉租房,而是宽敞明亮的小区楼房,还有两个全职保姆,双开门名牌冰箱、70寸的弧面液晶电视,孩子全身名牌衣服,最显眼的位置是一个多高的人高的保险柜,一派富丽堂皇的景象。民警又从其家中提取高档手机、IPAD等物品一宗。

据了解,此案共收缴苹果等高档手机22部,平板电脑3部,涉案价值十余万元。目前,二人因涉嫌盗窃已经被夏津警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

乐陵>>

### “土专家”带动农民致富

本报12月12日讯(记者

李榕 通讯员 刘柏良)

12月12日,记者从乐陵市杨安镇获悉,今年以来,该镇把乡土人才队伍建设作为推进经济发展的重要举措,“土专家”已逐渐成为推动农村经济发展不可缺少的重要力量。

该镇托远程教育、农民技术夜校等载体,把阳光工程、绿色证书、劳动力就业、新型农民、农村实用技术、

扶贫开发等培训资源整合起来,采取现场观摩、基地示范等模式,对农村乡土人才进行大规模培训,全面提升了人才的综合素质。采取思想上扶智、经营上扶能、发展上扶业的办法,充分调动了农村乡土人才的积极性和创造性。

今年以来,该镇举办培训班12期,培训农村乡土人才960人次,组织农村乡土人才到外地外学习培训4次。

临邑>>

### 加强有机物污染治理

本报12月12日讯(记者

刘振 通讯员 陈桂珍 贾丽梅)

近日,为进一步加强全县重点行业VOCs污染防治工作,降低VOCs排放总量,临邑县政府成立由公安局、环保局、监察局、等多部门组成重点行业挥发性有机物污染治理工作领导小组。

县政府制定并印发专项实施方案,按照“政府领导、部门指导、属地管理”的原则,全面加强有机化工、表面

涂装等行业挥发性有机物治理工作。按照“淘汰一批、规范一批、完善一批”的治理思路,加强重点行业工艺过程无组织排放控制和废气治理,提升企业工艺装备水平和VOCs污染防治水平。各乡镇(街道)和有关部门充分利用全县三级环境监管网络体系,推动环境监管关口向前移,触角向下伸,做到排查不留死角、监管不留盲区、整治不留隐患。



齐鲁壹点APP  
资讯传播新格局

关注方式  
1. 扫描二维码下载齐鲁壹点APP  
2. 使用苹果手机的用户直接到App Store下载,使用安卓系统的手机用户,可到小米应用商店、豌豆荚、应用汇、360平台、中国电信、应用宝、木蚂蚁、91助手、安智市场、机锋市场、百度应用、安卓市场等应用平台下载

齐鲁晚报根据自身特点和优势,进行分层、高效、互动传播,形成多介质、多平台、多形式、全覆盖的传播新格局,

让报纸快起来、立起来、动起来,致力于呈现独特的、不可替代的专业报道。

壹点,立起来!

